

Житель Мильково подозревается в преступлениях против правосудия



Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего неработающего, неоднократно судимого жителя села Мильково. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.297 (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия) и ч.1 ст.296 УК РФ (угроза убийством в отношении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По версии следствия, в конце июля 2018 года злоумышленник, находясь в зале судебного заседания Мильковского районного суда Камчатского края, где рассматривалось уголовное дело по его обвинению в умышленном причинении тяжких телесных повреждений (топором-колуном ударил товарища по ноге) и оскорблении сотрудника полиции, будучи недовольным вынесением приговора и размером назначенного наказания (4 года 7 месяцев лишения

свободы с отбыванием в колонии общего режима), высказал в адрес судьи в грубой и нецензурной форме оскорбительные и унижающие её честь и достоинство бранные слова, а также угрозу убийством.

Подозреваемый состоит на учете у врача-психиатра с диагнозом «Алкоголизм», содержится в следственном изоляторе.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1250525>